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Ficha técnica

ÁMBITO: Municipal

UNIVERSO:                                           Censados en el municipio

TAMAÑO DE LA MUESTRA (Número de entrevistas): 400

TRABAJO DE CAMPO: 20 al 24 de junio de 2022

METODOLOGÍA: Telefónica asistida por ordenador CATI

75% fijos + 25% móviles

NIVEL DE CONFIANZA Y ERROR MUESTRAL:

Para un nivel de confianza del 95,45%(dos sigmas), y para P=Q, el error real para el conjunto de 

la muestra es:                    +/- 4,71%

PROCEDIMIENTO DE MUESTREO:

Unidad primaria de muestreo: municipio. 

Selección aleatoria proporcional.

Cuotas cerradas de edad y género.

CUOTAS DE EDAD/GÉNERO (%):

Datos del Padrón Continuo de Población.

EDAD: Grupo de edad %

De 18 a 30 años: 18,5%

De 31 a 44 años: 34,3%

De 45 a 64 años: 31,8%

De 65 y más años: 15,5%

100,0%

GÉNERO: Género %

Mujeres: 49,8%

Hombres: 50,3%

100,0%

CUOTAS DE EDAD/GÉNERO (n):

18/30 31/44 45/64 65y+ TOTAL

MUJERES 37 69 60 33 199     

HOMBRES 37 68 67 29 201     

74 137 127 62 400
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Cuestionario

PREGUNTA 1 ¿Cuáles cree Vd. que son los problemas más destacables del municipio?

PREGUNTA 2 ¿Qué opinión le merece la gestión desarrollada por el Alcalde? Puntúe de 0 a 10

sabiendo que el 0 significa que los valora "muy mal" y el 10 que lo valora "muy bien".

Gestión del Alcalde

PREGUNTA 3 ¿Cómo valora la gestión desarrollada en general por el Ayuntamiento en su 

conjunto? Puntúe de 0 a 10 sabiendo que el 0 significa que los valora "muy mal" y el 10 que lo 

valora "muy bien".

Gobierno municipal en conjunto

PREGUNTA 4 ¿Cómo han evolucionado las siguientes áreas de gestión municipal desde las 

pasadas elecciones locales?

Mejor Igual Peor Ns/Nc

Seguridad

Cultura

Limpieza

Parques

Trato al ciudadano

Transparencia

PREGUNTA 5 ¿Y en este tiempo cómo cree que ha sido la evolución general del municipio?

                           Ha mejorado - Ha empeorado  -  Sigue igual  -  Ns/Nc

PREGUNTA 6 Voy a leerle a continuación los nombres de políticos/as locales. Le agradecería 

que me indicara si los/as conoce:

FLORENCIO ….………… (PSOE) FERNANDO……….……. (UP)

MONTSERRAT……....…. (PP) PELAYO…………………. (Vox)

DAMIÁN……….…...……. (CS)
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PREGUNTA 7 Puntúe a los/as que conozca de 0 a 10, según su actuación política, sabiendo 

que el 0 significa que lo valora "muy mal" y el 10 que lo valora "muy bien".

FLORENCIO ….………… (PSOE) FERNANDO……….……. (UP)

MONTSERRAT……....…. (PP) PELAYO…………………. (Vox)

DAMIÁN……….…...……. (CS)

PREGUNTA 8 ¿Qué valoración le merece la actuación de cada uno de los siguientes GRUPOS 

MUNICIPALES? Puntúe de 0 a 10 sabiendo que el 0 significa que los valora "muy mal" y el 10 

que lo valora "muy bien".

PSOE UP

PP VOX

Ciudadanos

PREGUNTA 9 Suponiendo que las elecciones al Ayuntamiento se celebrasen mañana, ¿a qué 

partido o coalición votaría Ud.?

PSOE

PP

Ciudadanos

UP

Vox

Otro

Blanco/Nulo

No votaré

No sabe todavía

No contesta

PREGUNTA 10 En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd más simpatía o

considera más cercano a sus propias ideas?

PSOE

PP

Ciudadanos

UP

Vox

Otro

Ninguno

NSNC
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PREGUNTA 11 ¿A qué partido votó en las anteriores elecciones al Ayuntamiento?

PSOE

PP

Ciudadanos

UP

Vox

Otro

Blanco/Nulo

No voté

No recuerda

No contesta
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P1
¿Cuáles cree Vd. que son los problemas más destacables del municipio?

TOTAL

51,4%

18,4%

11,9%

10,3%

7,7%

7,3%

6,1%

5,7%

4,2%

3,8%

3,8%

2,7%

1,9%

1,5%

1,1%

1,1%

1,1%

1,1%

1,1%

0,8%

0,4%

0,4%

0,4%

0,4%

0,4%

0,4%

7,3%

11,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Paro

Estado de calles y aceras

Falta de limpieza

Recogida de basura

Impuestos altos

Situación económica

Infraestructuras en general

Inseguridad ciudadana

Transporte público

Precariedad laboral

Corrupción política

Aparcamientos

Deficiente gestión municipal

Enseñanza

Desigualdades,pobreza

Falta  concienciación limpieza

Tráfico

Ayudas sociales

Parques y zonas verdes

Obras sin finalizar

Instalaciones deportivas

Servicios sociales

Alumbrado público

Red de alcantarillado

Falta  atención barrios

Falta de contedores

Ninguno

Ns/Nc
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EDAD

18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Paro 51,9% 54,7% 54,3% 43,4% 51,4%

Estado de calles y aceras 16,1% 18,8% 17,5% 20,1% 18,4%

Falta de limpieza 11,1% 15,6% 11,7% 9,2% 11,9%

Recogida de basura 7,4% 10,9% 12,8% 7,9% 10,3%

Impuestos altos 4,4% 6,3% 8,5% 9,2% 7,7%

Situación económica 6,7% 9,4% 7,4% 5,3% 7,3%

Infraestructuras en general 4,5% 7,5% 6,4% 6,6% 6,1%

Inseguridad ciudadana 6,8% 7,1% 5,3% 5,3% 5,7%

Transporte público 7,4% 6,3% 4,2% 0,0% 4,2%

Precariedad laboral 4,4% 4,7% 5,3% 1,3% 3,8%

Corrupción política 3,7% 3,1% 4,3% 3,9% 3,8%

Aparcamientos 4,1% 3,0% 2,1% 2,6% 2,7%

Deficiente gestión municipal 0,0% 3,1% 3,2% 0,0% 1,9%

Enseñanza 2,9% 3,1% 0,0% 1,3% 1,5%

Desigualdades,pobreza 3,2% 1,6% 1,1% 0,0% 1,1%

Falta  concienciación limpieza 3,7% 0,0% 2,1% 0,0% 1,1%

Tráfico 0,0% 1,6% 0,0% 2,6% 1,1%

Ayudas sociales 3,7% 1,6% 1,1% 0,0% 1,1%

Parques y zonas verdes 0,0% 3,1% 0,0% 1,3% 1,1%

Obras sin finalizar 0,0% 1,6% 1,1% 0,0% 0,8%

Instalaciones deportivas 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,4%

Servicios sociales 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,4%

Alumbrado público 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,4%

Red de alcantarillado 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,4%

Falta  atención barrios 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,4%

Falta de contedores 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,4%

Ninguno 14,8% 6,3% 7,4% 5,3% 7,3%

Ns/Nc 14,8% 10,9% 9,6% 11,8% 11,1%
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0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Paro

Estado de calles y aceras

Falta de limpieza

Recogida de basura

Impuestos altos

Situación económica

Infraestructuras en general

Inseguridad ciudadana

Transporte público

Precariedad laboral

Corrupción política

Aparcamientos

Deficiente gestión municipal

Enseñanza

Desigualdades,pobreza

Falta  concienciación limpieza

Tráfico

Ayudas sociales

Parques y zonas verdes

Obras sin finalizar

Instalaciones deportivas

Servicios sociales

Alumbrado público

Red de alcantarillado

Falta  atención barrios

Falta de contedores

Ninguno

Ns/Nc

65 y más 45-64 31-44 18-30
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LOS CUATRO PRINCIPALES PROBLEMAS

RECUERDO DE VOTO CUATRO PRINCIPALES PROBLEMAS

El PARO es para el 51,4% del censo el principal problema del municipio.

Le sigue en segundo lugar el ESTADO DE CALLES Y ACERAS, que preocupa al 18,4%.

A contInuación se sitúan FALTA DE LIMPIEZA, con el 11,9%, y RECOGIDA DE BASURAS, con

el 10,3%.

El problema del PARO y del ESTADO DE CALLES Y ACERAS preocupa en mayor proporción a 

los/as votantes del PSOE y Podemos, y menos a los/as del PP y CS.

Sin embargo ocurre lo contrario con respecto a la FALTA DE LIMPIEZA y RECOGIDA DE BASURAS.

57,1%

50,2%

54,3%

58,9%

52,1%

53,2%

28,5%

15,4%

21,1%

34,2%

27,1%

8,5%

12,5%

21,4%

18,2%

15,6%

20,2%

21,3%

8,2%

14,2%

17,2%

10,2%

13,2%

17,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

PSOE

PP

Ciudadanos

UP

Vox

Otro

Impuestos altos Recogida de basura Falta de limpieza Estado de calles y aceras Paro

51,9%
54,7% 54,3%

43,4%

16,1%
18,8% 17,5% 20,1%

11,1%

15,6%

11,7% 9,2%
7,4%

10,9%
12,8%

7,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

18-30 31-44 45-64 65 y más

Paro

Estado de calles y aceras

Falta de limpieza

Recogida de basura
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P2
 ¿Qué opinión le merece la gestión desarrollada por el Alcalde? Puntúe de 0 a 10 sabiendo que

el 0 significa que los valora "muy mal" y el 10 que lo valora "muy bien".

TOTAL

EDAD

18-30 31-44 45-64 65 y más Total

ALCALDE 4,2 5,4 5,6 5,6 5,4

5,4

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

ALCALDE

4,2

5,4
5,6 5,6

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

18-30 31-44 45-64 65 y más
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RECUERDO DE VOTO

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

ALCALDE 6,3 3,2 3,5 4,9 3,1 5,1

La puntuación que la ciudadanía asigna al Alcalde es un 5,4 en una escala de 0 a 10 

Por segmento de edad, los/as mayores de 44 años son los/las que mejor valoran al Alcalde con 5,6

puntos, seguido del grupo de 31/44 años con 5,4 y en última posición los/las jóvenes de 18/30 años 

que lo valoran con 4,2 puntos.

Por recuerdo de voto, son los/las que votaron al PSOE los que dan mejor puntuación; 6,3 puntos.

La menor puntuación la asignan los/las votantes del PP con tan solo 3,2 puntos.

6,3

3,2
3,5

4,9

3,1

0

1

2

3

4

5

6

7

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro
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P3
¿Cómo valora la gestión desarrollada en general por el Ayuntamiento en su conjunto? Puntúe

 de 0 a 10 sabiendo que el 0 significa que los valora "muy mal" y el 10 que lo valora "muy bien".

TOTAL

EDAD

18-30 31-44 45-64 65 y más Total

AYUNTAMIENTO 4,3 5,0 5,3 5,4 5,2

5,2

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

GOBIERNO

4,3

5,0
5,3

5,4

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

18-30 31-44 45-64 65 y más
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RECUERDO DE VOTO

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

AYUNTAMIENTO 5,8 3,0 3,4 5,1 2,9 4,9

La gestión desarrollada en general por el Ayuntamiento en su conjunto es valorada con un  5,2 en la

escala de 0 a 10.

Por segmento de edad, el grupo de 65 y más es el que mejor lo valora con un 5,4 y el grupo que 

asigna menos puntos es el de 18/30 con un 4,3.

Por recuerdo de voto, los/las que votaron al PSOE dan un 5,8 a la gestión del Ayuntamiento en su 

conjunto y el grupo de entrevistados/as que votó al PP otorga un 3,0 siendo la menor puntuación.

5,8

3,0

3,4

5,1

2,9

4,9

0

1

2

3

4

5

6

7

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro
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P4
¿Cómo han evolucionado las siguientes áreas de gestión municipal desde las pasadas

 elecciones locales?

TOTAL

Evaluando las principales áreas de gestión municipal, observamos que el área que ha 

mejorado más desde las pasadas elecciones, es para la mayoría de la población la CULTURA

con un 48,5%, seguida de los PARQUES con un 43,8% y en tercer lugar la LIMPIEZA con el 43,5%.

En contra,  existe un 32,7% de población que cree que la LIMPIEZA ha empeorado (siendo uno 

de los tres principales problemas tal y como se ha analizado anteriormente) así como para

un 29,2% la SEGURIDAD. 

Por edad y recuerdo de voto (se destaca los porcentajes más elavados en comparación con el  

resto de franjas de edad y votantes de partidos):

El 39,5% de los/las mayores de 65 años considera que la SEGURIDAD ha mejorado, así como los

que votaron al PSOE con un 51,5%. Mientras que ha empeorado para el 42,9 del electorado del PP

El 52,6% de los/las mayores de 65, piensan que la CULTURA ha mejorado. Mientras que para un

74,3% de las personas que votaron al PP sigue igual, en cambio el 68,5% de votantes del PSOE

afirma que ha mejorado.

La LIMPIEZA ha mejorado también para un 52,6% de la población mayor de 65 años pero para

un 34,6% de 18 a 30 años sigue igual. Por recuerdo de voto, el 54,6% de los/las que votaron al 

PSOE creen que ha mejorado, pero ha empeorado para 49,3% del electorado de Ciudadanos.

Son los/las mayores de 65 los que consideran en mayor media que los PARQUES han mejorado,

así como para el 60,8% de los/las que dieron su voto al PSOE. Mientras que para el 48,9% del 

electorado popular sigue igual.

El 48,9% de 45/64 años, apuntan que el TRATO sigue igual, pero el 38,2% de los/las de más de 

65 años que ha mejorado. Por recuerdo de voto, el mayor porcentaje de mejora de la precepción

se registra con el 54,6% entre los/las que votaron al PSOE. Por el contrario el 49,8% del electora-

do de CS firma que ha empeorado.

La TRANSPARENCIA ha mejorado para el 38,2% de los/las más mayores, en contra, ha empeo-

rado para el 30,8% de 18/30 años. En recuerdo de voto, el 62,9% de votantes del PP piensa que ha 

empeorado. No obstante el 46,2% de votantes del PSOE, piensan lo contrario, que ha mejorado.

28,5%

48,5%
43,5% 43,8%

33,8%
29,2%

39,6% 40,4%

23,5%

31,2%

38,5%

28,5%29,2%

6,5%

32,7%

20,8%

11,9%

21,9%

2,7% 4,6% 0,4%
4,2%

15,8% 20,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Mejor

Igual

Peor

Ns/Nc
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EDAD

SEGURIDAD

18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mejor 15,4% 21,9% 27,7% 39,5% 28,5%

Igual 42,3% 42,2% 42,6% 32,9% 39,6%

Peor 38,5% 34,4% 27,7% 23,7% 29,2%

Ns/Nc 3,8% 1,6% 2,1% 3,9% 2,7%

CULTURA

18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mejor 50,0% 48,4% 44,7% 52,6% 48,5%

Igual 38,5% 42,2% 44,7% 34,2% 40,4%

Peor 11,5% 7,8% 6,4% 3,9% 6,5%

Ns/Nc 0,0% 1,6% 4,3% 9,2% 4,6%

LIMPIEZA

18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mejor 26,9% 43,8% 40,4% 52,6% 43,5%

Igual 34,6% 20,3% 21,3% 25,0% 23,5%

Peor 38,5% 35,9% 37,2% 22,4% 32,7%

Ns/Nc 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,4%

PARQUES

18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mejor 34,6% 46,9% 36,2% 53,9% 43,8%

Igual 34,6% 21,9% 38,3% 28,9% 31,2%

Peor 26,9% 31,3% 20,2% 10,5% 20,8%

Ns/Nc 3,8% 0,0% 5,3% 6,6% 4,2%

TRATO AL CIUDADANO

18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mejor 30,8% 32,8% 31,9% 38,2% 33,8%

Igual 26,9% 37,5% 48,9% 30,3% 38,5%

Peor 34,6% 12,5% 7,4% 9,2% 11,9%

Ns/Nc 7,7% 17,2% 11,7% 22,4% 15,8%

TRANSPARENCIA

18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mejor 19,2% 21,9% 29,8% 38,2% 29,2%

Igual 30,8% 35,9% 26,6% 23,7% 28,5%

Peor 30,8% 20,3% 22,3% 19,7% 21,9%

Ns/Nc 19,2% 21,9% 21,3% 18,4% 20,4%
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RECUERDO DE VOTO

SEGURIDAD

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

Mejor 51,5% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 2,3%

Igual 26,2% 57,1% 45,2% 57,1% 45,2% 52,3%

Peor 20,8% 42,9% 52,4% 28,6% 52,4% 34,1%

Ns/Nc 1,5% 0,0% 2,4% 0,0% 2,4% 11,4%

CULTURA

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

Mejor 68,5% 5,7% 7,7% 37,1% 0,0% 47,7%

Igual 30,0% 74,3% 64,4% 57,1% 66,2% 36,4%

Peor 0,0% 17,1% 22,3% 0,0% 30,6% 2,3%

Ns/Nc 1,5% 2,9% 5,6% 5,7% 3,2% 13,6%

LIMPIEZA

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

Mejor 54,6% 20,0% 22,2% 28,3% 13,5% 43,2%

Igual 17,7% 31,4% 28,5% 39,5% 30,1% 25,0%

Peor 27,7% 48,6% 49,3% 32,2% 56,4% 29,5%

Ns/Nc 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3%

PARQUES

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

Mejor 60,8% 14,3% 21,3% 42,9% 6,5% 31,8%

Igual 24,6% 48,6% 37,5% 32,2% 38,2% 34,1%

Peor 14,6% 37,1% 33,4% 20,3% 49,7% 13,6%

Ns/Nc 0,0% 0,0% 7,8% 4,6% 5,6% 20,5%

TRATO AL CIUDADANO

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

Mejor 54,6% 2,9% 3,6% 28,6% 0,0% 13,6%

Igual 26,2% 48,6% 36,4% 62,9% 39,5% 42,2%

Peor 5,4% 42,9% 49,8% 5,7% 52,3% 2,3%

Ns/Nc 13,8% 5,7% 10,2% 2,9% 8,2% 40,9%

TRANSPARENCIA

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

Mejor 46,2% 2,9% 4,3% 31,4% 0,0% 9,1%

Igual 22,3% 25,7% 32,1% 37,1% 18,7% 43,2%

Peor 10,8% 62,9% 57,7% 22,9% 73,7% 6,8%

Ns/Nc 20,8% 8,6% 5,9% 8,6% 7,6% 40,9%
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P5
¿Y desde las pasadas elecciones locales cómo cree que ha sido la evolución general del municipio?

TOTAL

EDAD

MUNICIPIO

18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mejor 15,4% 50,0% 50,0% 56,6% 48,5%

Igual 42,3% 34,4% 39,4% 34,2% 36,9%

Peor 38,5% 15,6% 9,6% 9,2% 13,8%

Ns/Nc 3,8% 0,0% 1,1% 0,0% 0,8%

48,5%

36,9%

13,8%

0,8%
0,0%

10,0%

20,0%
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40,0%

50,0%

60,0%

Mejor Igual Peor Ns/Nc

15,4%

50,0% 50,0%
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RECUERDO DE VOTO 

MUNICIPIO

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

Mejor 73,8% 0,0% 3,9% 54,3% 0,0% 42,2%

Igual 22,3% 62,9% 54,5% 37,1% 54,8% 29,2%

Peor 3,8% 37,1% 39,3% 8,6% 59,7% 20,2%

Ns/Nc 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 4,9% 8,4%

La mayoría de la ciudadanía, manifiesta que la evolución general del municipio ha sido positiva, ya

que ha mejorado en este periodo, exactamente para el 48,5%. Existe un 36,9% que piensa que 

sigue igual y un escaso 13,8% que ha empeorado.

Por franja de edad, un 56,6% de mayores de 65 ve mejoría en el municipio, un 42,3% de jóvenes

de 18 a 30 años, lo ve igual y el 38,5% de éstos/as que ha empeorado.

El 73,8% de votantes del PSOE cree que el municipio ha mejorado, también lo considera así el

54,3% de votantes de Podemos. Por otra parte el 62,9% de los/las que dieron su voto al PP opina

que sigue igual, así como el 54,5% de los/las que votaron a CS.

73,8%

0,0%
3,9%

54,3%

0,0%
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P8
¿Qué valoración le merece la actuación de cada uno de los siguientes GRUPOS MUNICIPALES ?

Puntúe de 0 a 10 sabiendo que el 0 significa que los valora "muy mal" y el 10 que lo valora "muy

bien".

TOTAL

EDAD 

18-30 31-44 45-64 65 y más Total

PSOE 4,3 5,2 5,4 5,6 5,3

PP 3,7 4,2 4,1 3,9 3,9

Ciudadanos 4,0 4,3 4,0 3,7 4,0 Ciudadanos

UP 4,1 3,8 3,2 2,9 3,6

VOX 3,1 3,5 3,9 3,3 3,5

4,3

5,2 5,4
5,6

3,7

4,2 4,1
3,94,0

4,3

4,0
3,7

4,1

3,8

3,2
2,9

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

18-30 31-44 45-64 65 y más

PSOE

PP

Ciudadanos

UP

VOX

5,3

3,9 4,0
3,6 3,5

0,0

1,0

2,0
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4,0
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6,0

PSOE PP Ciudadanos UP VOX
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RECUERDO DE VOTO

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

PSOE 6,3 3,3 3,6 4,9 3,2 5,6

PP 3,3 5,9 4,6 1,9 4,8 3,4

Ciudadanos 3,9 4,4 6,7 1,4 4,2 3,5

UP 4,0 2,8 1,7 6,2 2,2 3,1

VOX 4,0 2,8 1,7 6,2 6,8 3,0

El partido mejor valorado por el censo electoral es el PSOE con 5,3 puntos, le siguen CS con 4,0

puntos, el PP con 3,9 y Podemos con 3,6 puntos,

El PSOE es el mejor valorado en todos los segmentos de edad.

Podemos se coloca segundo entre los/as menores de 31 años y CS en el segmento de 31/44 años-

El PP es el segundo mejor valorado entre los/as mayores de 44 años.
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P6
Voy a leerle a continuación los nombres de políticos/as locales. Le agradecería que me indicara 

si los/as conoce:

El político local más conocido es FLORENCIO ………………... con un 95,4% de no-

toriedad. También es el más conocido en cada segmento de edad.

En segunda posición se encuentra MONTSERRAT …………….., que es conocida

por el 73,5% del censo. Así mismo es segunda en puntuación entre los/as mayores

de 30 años.

Le siguen  DAMIÁN ………………….. Y FERNANDO ……………………, con una no-

toriedad del 66,9% y 63,8%, respectivamente.

El menos conocido es PELAYO …………... con tan solo el 54,6% de notorie-

dad.

95,4%

73,5%
66,9%

63,8%

54,6%

0,0%
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80,0%
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EDAD

Edad de la persona entrevistada:

18/30 31/44 45/64 65 y más Total

FLORENCIO ….………… (PSOE) 93,7% 95,3% 96,8% 97,4% 95,4%

MONTSERRAT……....…. (PP) 69,2% 73,2% 75,6% 77,8% 73,5%

DAMIÁN……….…...……. (CS) 67,4% 68,1% 65,2% 61,7% 66,9%

FERNANDO……….……. (UP) 72,4% 68,7% 60,1% 52,4% 63,8%

PELAYO…………………. (Vox) 61,5% 58,5% 52,4% 47,3% 54,6%

93,7%
95,3% 96,8% 97,4%

69,2%
73,2%

75,6%
77,8%

67,4%
68,1% 65,2%

61,7%
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18/30 31/44 45/64 65 y más
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DAMIÁN……….…...……. (CS)

FERNANDO……….……. (UP)

PELAYO…………………. (Vox)
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RECUERDO DE VOTO

Votantes de:
PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

FLORENCIO ….………… (PSOE) 98,5% 97,1% 95,3% 97,9% 82,1% 79,5%

MONTSERRAT……....…. (PP) 67,5% 90,4% 65,2% 65,7% 91,2% 40,9%

DAMIÁN……….…...……. (CS) 65,8% 74,3% 85,7% 60,8% 87,4% 31,8%

FERNANDO……….……. (UP) 60,1% 55,4% 53,7% 87,7% 81,0% 27,3%

PELAYO…………………. (Vox) 48,9% 56,6% 57,9% 50,7% 92,9% 22,7%
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P7
Puntúe a los/as que conozca de 0 a 10, según su actuación política, sabiendo que el 0 significa 

que lo valora "muy mal" y el 10 que lo valora "muy bien".

FLORENCIO ……………………… es el polítco mejor valorado, con una nota 
de 5,5 puntos. También es el mejor posicionado en cada franja de edad.

A continuación se sitúan DAMIÁN ……………. y MONTSERRAT ……………..,

con 4,7 y 4,6 puntos, respectivamente.

DAMIÁN ……………. es el segundo político mejor valorado entre los 31 y 64

años, mientras que MONTSERRAT …………...… lo es entre los/as mayores 

de 64 años.

Cierran la clasificación FERNANDO ……..……. y PELAYO ………………, con

con 4,0 y 3,9 puntos, respectivamente.

FERNANDO …………… es el segundo mejor calificado en el segmento de 

18/30 años.

5,5   

4,6   4,7   
4,0   3,9   
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EDAD

Edad de la persona entrevistada:

18/30 31/44 45/64 65 y más Total

FLORENCIO ….………… (PSOE) 4,4      5,4      5,6      5,7      5,5      

MONTSERRAT……....…. (PP) 4,1      4,4      4,7      5,2      4,6      

DAMIÁN……….…...……. (CS) 4,2      4,7      4,8      4,9      4,7      

FERNANDO……….……. (UP) 4,3      4,2      3,9      3,1      4,0      

PELAYO…………………. (Vox) 4,0      4,1      4,0      3,3      3,9      
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4,7   

5,2   

4,2   
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PELAYO…………………. (Vox)
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RECUERDO DE VOTO

Votantes de:

PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otro

FLORENCIO ….………… (PSOE) 6,8      3,7      4,1      5,2      3,2      5,7      

MONTSERRAT……....…. (PP) 4,2      6,2      5,4      2,3      5,8      5,4      

DAMIÁN……….…...……. (CS) 4,8      5,2      7,1      2,2      5,4      6,0      

FERNANDO……….……. (UP) 4,6      3,6      2,9      7,0      3,1      4,6      

PELAYO…………………. (Vox) 3,3      4,6      5,1      1,8      6,8      5,3      

 -  1,0  2,0  3,0  4,0  5,0  6,0  7,0  8,0

FLORENCIO ….………… (PSOE)

MONTSERRAT……....…. (PP)
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PELAYO…………………. (Vox)

Vox
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           CELESTE-TEL Investigación Sociológica

ELECTORAL

Comparativa de resultados de las anteriores 
elecciones con la encuesta actual

Elecciones mayo-2019 Encuesta junio-2022

Votos: % Sobre Votos: % Sobre

Candidatura Elecciones voto válido Concejales/as Encuesta voto válido Concejales/as

PSOE 5.711    41,3% 10 5.378    39,9% 9
PP 3.555    25,7% 6 4.870    36,1% 9
Ciudadanos 2.050    14,8% 3 527       3,9% 0
UP 1.370    9,9% 2 1.229    9,1% 2
Vox 401       2,9% 0 831       6,2% 1
Otros 755       5,5% 659       4,9%

blanco/nulo 455       438       

Abstención 5.144    26,46% 5.488    28,26%

Censo 19.441    19.420    

Concejales/as 21   21   

Elecciones mayo-2019 Encuesta junio-2022 Diferencia

% Abstención 26,46% 28,26% 1,80%

% Participación 73,54% 71,74% -1,80%
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% Voto por candidatura
Elecciones mayo-2019Encuesta junio-2022

PSOE 41,3% 39,9%

PP 25,7% 36,1%

Ciudadanos 14,8% 3,9%

UP 9,9% 9,1%

Vox 2,9% 6,2%

Otros 5,5% 4,9%

0 0,0% 0,0%

0 0,0% 0,0%

0 0,0% 0,0%

0 0,0% 0,0%

0 0,0% 0,0%

Elecciones mayo-2019 Encuesta junio-2022 Variación (%)

PSOE 41,3% 39,9% PSOE -1,4%

PP 25,7% 36,1% PP 10,4%

Ciudadanos 14,8% 3,9% Ciudadanos -10,9%

UP 9,9% 9,1% UP -0,8%

Vox 2,9% 6,2% Vox 3,3%

Otros 5,5% 4,9% Otros -0,6%
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Número de votos por candidatura
Elecciones mayo-2019Encuesta junio-2022

PSOE 5.711     5.378     

PP 3.555     4.870     

Ciudadanos 2.050     527        

UP 1.370     1.229     

Vox 401        831        

Otros 755        659        

0 -          -          

0 -          -          

0 -          -          

0 -          -          

0 -          -          

Elecciones mayo-2019 Encuesta junio-2022 Variación (Votos)

PSOE 5.711     5.378     PSOE 333 -       

PP 3.555     4.870     PP 1.315     

Ciudadanos 2.050     527        Ciudadanos 1.523 -    

UP 1.370     1.229     UP 141 -       

Vox 401        831        Vox 430        

Otros 755        659        Otros 96 -         
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Concejales/as
Elecciones mayo-2019Encuesta junio-2022

PSOE 10          9            

PP 6            9            

Ciudadanos 3            -          

UP 2            2            

Vox -          1            

Otros -          -          

0 -          -          

0 -          -          

0 -          -          

0 -          -          

0 -          -          

Elecciones mayo-2019 Encuesta junio-2022 Variación

PSOE 10          9            PSOE 1 -           

PP 6            9            PP 3            

Ciudadanos 3            -          Ciudadanos 3 -           

UP 2            2            UP -          

Vox -          1            Vox 1            
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Abstención

Elecciones mayo-2019Encuesta junio-2022

Abstención 26,5% 28,3%

Participación 73,5% 71,7%

Elecciones mayo-2019 Encuesta junio-2022 Variación (%)

Abstención 26,46% 28,26% 1,80%

Participación 73,54% 71,74% -1,80%

Votantes de las anteriores elecciones que optan AHORA por la abstención:

Exvotantes de: Origen de la abstención de anteriores votantes

PSOE 29,8% 404        

PP 5,8% 78          

Ciudadanos 39,8% 540        

UP 7,1% 96          

Vox 0,7% 10          

Otros 16,8% 228        

0 0,0% -          

0 0,0% -          

0

0

0

100,0% 1.356     

26,5%

28,3%

73,5%

71,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Elecciones mayo-2019

Encuesta junio-2022

Abstención

Participación

29,8%

5,8%

39,8%

7,1%

0,7%

16,8%

Origen de la abstención de anteriores votantes

PSOE

PP

Ciudadanos

UP

Vox

Otros

33



           CELESTE-TEL Investigación Sociológica

Nuevos/as electores

Por ser ahora mayores de edad o por haberse abstenido en las elecciones anteriores:

Destino de los/as nuevos/as votantes

PSOE 30,3% 305

PP 31,1% 313

Ciudadanos 5,7% 57

UP 10,9% 110

Vox 11,1% 112

Otros 11,0% 111

0 0,0% 0

0 0,0% 0

0 0

0 0

0 0

100,0% 1008

30,3%

31,1%

5,7%

10,9%

11,1%

11,0%

Destino de los/as nuevos/as votantes

PSOE

PP

Ciudadanos

UP

Vox

Otros
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Trasvase de votantes entre partidos

Origen:

Destino ACTUAL PSOE PP Ciudadanos UP Vox Otros

PSOE 82,5% 0,6% 2,0% 18,2% 0,0% 6,6%

PP 4,3% 91,2% 49,8% 0,0% 10,0% 1,3%

Ciudadanos 2,2% 0,8% 14,4% 0,0% 0,0% 2,6%

UP 2,4% 0,0% 0,0% 70,4% 0,0% 2,6%

Vox 0,0% 4,9% 7,6% 0,0% 87,5% 5,2%

Otros 1,6% 0,3% 0,0% 4,4% 0,0% 51,4%

Abstención 7,1% 2,2% 26,3% 7,0% 2,5% 30,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Comportamiento electoral por segmentos de edad

PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DEL CENSO:

(Incluido  el voto blanco y nulo y la abstención)

Edad de la persona entrevistada:

18/30 31/44 45/64 65 y más

PSOE 21,6% 27,7% 31,5% 27,4%

PP 16,2% 19,7% 32,3% 32,3%

Ciudadanos 2,7% 3,6% 2,4% 1,6%

UP 10,8% 6,6% 4,7% 3,2%
Vox 4,1% 4,4% 3,9% 4,8%

Otros 6,8% 3,6% 2,4% 1,6%
blanco/nulo 2,7% 1,5% 2,4% 3,2%
Abstención 35,1% 32,8% 20,5% 25,8%

TOTALES 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

PSOE

PP

Ciudadanos

UP

Vox

Otros

blanco/nulo

Abstención

18/30

31/44

45/64

65 y más

36



           CELESTE-TEL Investigación Sociológica

21,6%

27,7%

31,5%

27,4%

16,2%

19,7%

32,3% 32,3%

2,7%

3,6%

2,4%
1,6%

10,8%

6,6%

4,7%

3,2%
4,1% 4,4%

3,9%

4,8%

6,8%

3,6%

2,4%
1,6%

2,7%

1,5%

2,4%
3,2%

35,1%

32,8%

20,5%

25,8%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

18/30 31/44 45/64 65 y más

PSOE

PP

Ciudadanos

UP

Vox

Otros

blanco/nulo

Abstención

37



           CELESTE-TEL Investigación Sociológica

PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DEL VOTO VÁLIDO A CANDIDATURA:

(Excluido  el voto blanco y nulo y la abstención)

Edad de la persona entrevistada:

18/30 31/44 45/64 65 y más
PSOE 34,8% 42,2% 40,8% 38,6%

PP 26,1% 30,0% 41,8% 45,5%

Ciudadanos 4,3% 5,6% 3,1% 2,3%

UP 17,4% 10,0% 6,1% 4,5%

Vox 6,5% 6,7% 5,1% 6,8%

Otros 10,9% 5,6% 3,1% 2,3%
TOTALES 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0% 140,0% 160,0% 180,0%
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VOTO DIRECTO+SIMPATÍA RECUERDO DE VOTO
% %

PSOE 26,2% PSOE 28,2%

PP 25,2% PP 19,7%

Ciudadanos 2,7% Ciudadanos 10,1%

UP 6,1% UP 6,9%

Vox 4,0% Vox 2,4%

Otros 1,5% Otros 1,8%

blanco/nulo 3,1% blanco/nulo 3,9%

No votaría 22,7% No votó 20,7%

No sabe todavía 5,8% No recuerda 2,2%

No contesta 2,7% No contesta 4,1%

100,0% 100,0%
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Candidatura PSOE
Votos % votos Concejales/as

Elecciones mayo-2019 5.711    41,3% 10

Encuesta junio-2022 5.378    39,9% 9

Variación 333 -  -1,4% 1 -      

%

Fidelización de su electorado 82,5%

Fugas de votantes 17,5%

Retrocede 1,4 puntos porcentuales. Su electorado se recorta en 333 votantes

netos. Su representación municipal baja de 9 a 10 concejales.

Continúa siendo la primera fuerza política local.

Es el partido más votado también en entre los 18 y 44 años, y segundo entre

los mayores de 44 años.

Mantiene leal al 82,5% de su base electoral. Sufre la fuga del 17,5% de

sus votantes. El principal destino es la ABSTENCIÓN (7,1%).

Comportamiento ACTUAL de los que le votaron en las anteriores elecciones:

%

Volverá a votarle 82,5% 4.712          

PP 4,3% 245             

Ciudadanos 2,2% 125             

UP 2,4% 135             

Abstención 7,1% 404             

100,0% 5.711          

5.711      

Diferencia -               

82,5%

4,3% 2,2% 2,4%
7,1%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Volverá a votarle PP Ciudadanos UP Abstención

%

41



           CELESTE-TEL Investigación Sociológica

Origen de sus ACTUALES votantes:

%

PSOE 87,6% 4.712          

PP 0,4% 21               

Ciudadanos 0,7% 40               

UP 4,6% 250             

Otros 0,9% 50               

-                                                         0,0% -               

-                                                         0,0% -               
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Candidatura PP

Votos % votos Concejales/as

Elecciones mayo-2019 3.555    25,7% 6

Encuesta junio-2022 4.870    36,1% 9

Variación 1.315    10,4% 3       

%

Fidelización de su electorado 91,2%

Fugas de votantes 8,8%

Mejora su resultado en 10,4 puntos. Amplía su electorado en 1.315 votantes

netos. Amplía su representación municipal de 6 a 9 concejales.

No obstate continúa siendo la segunda fuerza política local.

Entre los mayores de 44 años es la lista más votada y segunda entre los

los 18 y 44 años.

Logra fidelizar al 91,2% de su electorado. 

El  8,8% que pierde se reparte entre varias opciones, pero fundamental-

mente va a la ABSTENCIÓN (2,2%) y a VOX (4,9%).

Comportamiento ACTUAL de los que le votaron en las anteriores elecciones:

%

PSOE 0,6% 21               

Volverá a votarle 91,2% 3.242          

Ciudadanos 0,8% 30               

Vox 4,9% 174             

Otros 0,3% 10               

Abstención 2,2% 78               

100,0% 3.555          

3.555      

Diferencia -               
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Origen de sus ACTUALES votantes:

%

PSOE 5,0% 245             

PP 66,6% 3.242          

Ciudadanos 20,9% 1.020          

Otros 0,2% 10               

Nuevos/as electores 6,4% 313             

100,0% 4.870          

4.870      

Diferencia -               
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Candidatura Ciudadanos

Votos % votos Concejales/as

Elecciones mayo-2019 2.050    14,8% 3

Encuesta junio-2022 527       3,9% 0

Variación 1.523 -   -10,9% 3 -      

%

Fidelización de su electorado 14,4%

Fugas de votantes 85,6%

Es la candidatura que sufre el mayor retroceso, cae 10,9 puntos porcentua-

les. Su electorado se recorta en 1.523 votantes. Queda sin representación.

Pasa de la tercera posición a nivel local, a la quinta.

Conserva unicamente el 14,4% de sus votantes. El otro 85,6% que abando-

na marcha fundamentalmente al PP (49,8%), a VOX (7,6%) y a la ABSTEN-

CIÓN (26,3%).

Comportamiento ACTUAL de los que le votaron en las anteriores elecciones:

%

PSOE 2,0% 40               

PP 49,8% 1.020          

Volverá a votarle 14,4% 295             

Vox 7,6% 155             

Abstención 26,3% 540             

2.050          

2.050      

Diferencia -               
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Origen de sus ACTUALES votantes:

%

PSOE 23,7% 125             

PP 5,7% 30               

Ciudadanos 56,0% 295             

Otros 3,8% 20               

Nuevos/as electores 10,8% 57               

100,0% 527             

527         

Diferencia -               23,7%
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Candidatura UP

Votos % votos Concejales/as

Elecciones mayo-2019 1.370    9,9% 2

Encuesta junio-2022 1.229    9,1% 2

Variación 141 -  -0,8% -        

%

Fidelización de su electorado 70,4%

Fugas de votantes 29,6%

Retrocede 0,8 puntos. Su electorado se reduce en 141 votantes netos, pero

mantiene su representación: 2 concejales.

Pasa de cuarto a tercer partido en el municipio.

También es la tercera lista más votada entre los 18 y 64 años.

Retiene el 70,4% de su electorado. El restante 29,6% marcha mayoritaria-

mente al PSOE (18,2%) y a la ASBTENCIÓN (7,0%).

Comportamiento ACTUAL de los que le votaron en las anteriores elecciones:

%

PSOE 18,2% 250             

Volverá a votarle 70,4% 964             

Otros 4,4% 60               

Abstención 7,0% 96               

100,0% 1.370          

1.370      

Diferencia -               
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Origen de sus ACTUALES votantes:

%

PSOE 11,0% 135             

UP 78,4% 964             

Otros 1,6% 20               

Nuevos/as electores 9,0% 110             

100,0% 1.229          

1.229      

Diferencia -               
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Candidatura Vox

Votos % votos Concejales/as

Elecciones mayo-2019 401       2,9% 0

Encuesta junio-2022 831       6,2% 1

Variación 430   3,3% 1       

%

Fidelización de su electorado 87,5%

Fugas de votantes 12,5%

Mejora su resultado en 3,3 puntos porcentuales. Incrementa su electorado

en 430 votantes netos. Obtiene por primera vez representación; 1 concejal.

Pasa a ser la cuarta lista local.

Entre los mayores de 64 años es la tercera candidatura más votada y cuarta

entre los menores de 65 años.

Cuenta con la lealtad del 87,5% de su electorado, el 12,5% que abandona se

reparte entre la ABSTENCIÓN (12,5%) y el PP (10,0%).

Comportamiento ACTUAL de los que le votaron en las anteriores elecciones:

%

PP 10,0% 40               

Volverá a votarle 87,5% 351             

Abstención 2,5% 10               

100,0% 401             

401         

Diferencia -               
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Origen de sus ACTUALES votantes:

%

PP 20,9% 174             

Ciudadanos 18,7% 155             

Vox 42,2% 351             

Otros 4,7% 39               

Nuevos/as electores 13,5% 112             

100,0% 831             

831         

Diferencia -               
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Fidelización del electorado y pérdida de votantes.
% Fidelización % Deserción

PSOE 82,5% 17,5%

PP 91,2% 8,8%

Ciudadanos 14,4% 85,6%

UP 70,4% 29,6%

Vox 87,5% 12,5%

Otros #¡REF! #¡REF!
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